

我县召开县委人才工作会议

本报讯(记者石俊文)2月16日上午,县委人才工作会议在县委大会议室召开,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央及省委、市委人才工作会议精神,贯彻落实省第十二次党代会、市第五次党代会、县第十五次党代会、县委十五届四次全会暨县委经济工作会议



总体部署,深刻分析全县人才工作形势,安排部署2022年全县人才工作。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。县委副书记贾平华、县人大会主任郭万国,县领导赵国兴、张东家、闫晓东、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠、陈文秀、王志勇、蔚丽平、郝利明、席晓明、程晓明、田靖程出席会议。各乡镇党政、县直相关部门、驻代单位主要负责人,县委组织部务会成员,县市委联系优秀专家,县省校合作项目负责人,县2020年、2021年引进人才参加会议。

张生明强调,要提高政治站位,精准贯彻落实。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,巩固拓展党史学习教育成果,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,推动党中央、省委、市委关于新时代人才工作各项决策部署不折不扣落地落实落细落实到位。要深刻把握形势,增强责任意识。肯定成绩、正视差距、扛牢责任,主动想办法、拿招数,打通堵点、破解难点,以更高站位、更高标准、更严要求,扎实做好新时代人才工作。要切实解放思想,创新工作理念。树立“人人都是人才、人人可以成才、只要为代县做出贡献就是人才”的“新人才观”,创新思维模式,细化工作举措,构建吸引、支持和服务人才创新创业的新模式、新机制和优生态,让各类人才的创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。要引育留用并举,打造人才洼地。坚持“发展引才、合作育才、服务留才、大胆用才”理念,大力营造识才、爱才、敬才、用才的良好氛围,加快形成近者悦、远者来的人才洼地。要全面深化改革,释放人才活力。纵深推进机制体

制、人才评价、成果转化改革,充分激发各类人才的创造活力,更好地为代县高质量发展提供强有力的人才保障和智力支撑。要建立交流机制,畅通进出渠道。突出“三个重点”“三个结合”“三个配置”,加大干部交流力度,建立能进能出、合理流动的用人机制。要发扬优良传统,融入发展实践。大力弘扬科学家精神,把科技成果应用在实现国家现代化代县建设的伟大事业中,把人生理想融入为全方位推动代县高质量发展发展的奋斗中。要坚持党管人才,建设人才强县。坚持党管人才原则,树牢“一盘棋”思想,积极构建县委统一领导,组织部门牵头抓总,有关部门各司其职、密切配合,用人单位发挥主体作用、社会力量广泛参与的党管人才工作格局。

温安娜要求,要提高站位,主动扛起做好人才工作的政治责任。各级各部门要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,将会议精神和张书记重要讲话精神全面贯彻落实到位。要突出工作重点,打造引才育才的良好环境。紧盯人才培养、引进、评价、使用、激励等关键环节,深化人才交流,依托省校合作,系统谋划、分类施策,全方位引才、全链条育才,推动全县人才队伍不断壮大、人才平台加快提升、人才效能不断释放。要优化发展生态,营造用才爱才的浓厚氛围。要深化“人才是第一资源”的思想认识,全面优化人才发展生态,持续推动人才服务提质增效,让各类人才安心、安身、安业,营造尊重人才、见贤思齐的社会氛围,不断开创代县人才工作新局面。

会上,县教育科技局负责人,县产业集聚区发展中心负责人,山西雁门山酒业有限公司总工程师张伟,市委联系优秀专家、县医疗集团党委书记、人民医院院长李磊世,2020年引进人才代表、县文化旅游局文物保护专业人才冯宇依次作了交流发言。

本报讯(记者石俊文)2月16日上午,我县发展壮大新型农村集体经济试点工作安排部署会议召开,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神,贯彻落实全国和省、市党代会精神和经济工作会议精神,动员全县上下进一步提高认识、明确目标、细化任务、落实责任,全面启动发展壮大新型农村集体经济试点工作,为夯实党在农村的执政基础、推进乡村振兴提供坚强保证。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。会议以视频会议形式召开,县委副书记贾平华,县委常委、组织部部长闫晓东,政府副县长蔚丽平,县发展壮大新型农村集体经济领导小组成员单位主要负责人,各乡镇党政主要负责人在县委大会议室参加会议;各乡镇党委副书记、组织委员、分管副乡镇长、村支部书记在乡镇分会场参加会议。

张生明强调,要提高政治站位,增强政治自觉。发展壮大新型农村集体经济,是贯彻落实中央和省、市决策部署的具体行动,是完善农村基本经营制度、巩固党在农村执政基础的必然要求,是坚持以人民为中心的发展思想、不断增强人民群众幸福感获得感的要求,是巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,加快推进农业农村现代化的关键之举,必须站在捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度去把握和推动,切实抓紧、抓实、抓出成效。要强化攻坚意识,树立决胜信心。发展壮大村级集体经济存在问题归根结底还是人的问题,要增强“攻城拔寨”意识,要引导村干部顺势而为、乘势而上,抓好培训,提振精气神,精准策划、精准推进。要对标任务要求,明确发展思路。在破解人才、资金、用地、统筹联合和责任主体等根本性问题上发力。配好一个班子、选好一条路子、靠好一方群众、用好一系列政策、建好一套机制,让集体经济在良性的轨道上又好又快发展。要深化“三变改革”,做实基础工作。以“三变改革”为突破、为引领,明确发展原则,认真摸清家底、科学制订规划,进一步深化农村各项改革,因村制定村级集体经济发展规划,完善新形势下农村基本经营制度,构建起推动村级集体经济发展和带动农民增收的新机制。要坚持因地制宜,找准发展路径。对标清理规范合同增收型、盘活资产资源型、土地流转型、项目带动型、产业带动发展型、村企共建发展型、资金入股分红型、厂房物业租赁型、“飞地经济”带动型、土地增值收益型十种发展路径,认真学习借鉴、积极探索创新,深挖潜力优势、突出村情特色,打好优势牌、走好特色路,不断发展壮大村级集体经济。要输血造血并重,推动要素集聚。坚持激发内力与外部帮扶结合,加大财政支持力度,激发广大群众自身动力,推进省校合作,动员和引导外出务工人员成功人士和在外企业家回乡创业兴业,强化“三资”运作,变“闲钱”为“活钱”,变“一般”资产为“优质”,变“独唱”为“合唱”,取长补短,增强发展村级集体经济的后劲。要强化机制运行,确保持续发展。坚持把建立健全制度机制贯穿始终,实行考核激励机制,优化结对帮扶机制,健全科技特派员制度,打赢发展壮大村级集体经济“政治战”“持久战”。要加强组织领导,凝聚攻坚合力。要充分发挥县发展壮大新型农村集体经济领导小组及其办公室、包保县领导、成员单位、县直帮扶单位、各乡镇、村多方作用,统筹抓好村级集体经济发展,以农村集体经济的新发展实现“三农”工作的新跨越,奋力谱写新时代乡村振兴代县新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

温安娜要求,要提高认识,切实增强紧迫感、责任感,把发展壮大新型农村集体经济作为重要的政治任务和核心工作来抓,同主动融入太原一体化经济区建设结合起来,同积极践行“解放思想、真抓实干”主题行动结合起来,同全方位推动代县高质量发展结合起来,用非常之力、尽非常之功,切实履行第一责任人责任,亲自研究、亲自部署、亲自推动,打赢这场攻坚战,确保高质量完成年度目标任务。要务实创新,积极探索新方式、新路径,列出问题清单,一村一策、逐村分析、逐村破解,加强相关政策的宣传解读和学习培训,切实开阔眼界、拓宽思路、提升本领,推进试点工作试出经验、试出成效,推出一批可复制可推广的改革创新成果。要齐抓共管,推动政策早落地、见实效,对接好中央、省、市的扶持政策,研究制定配套政策措施,把政策用好用足,发挥最大效益,加强对接沟通,信息共享,凝聚工作合力。要强化督查,确保责任扛在肩、压得实,实时跟进工作进展,既要发现问题,又要推动解决,对进展慢、作风不实、成效不明显的及时督促整改。

会上,蔚丽平解读了《代县发展壮大新型农村集体经济试点工作方案》;闫晓东就发展壮大新型农村集体经济试点工作作了安排部署;县财政局、农业农村局、上馆镇、峪口镇主要负责人分别作了表态发言;枣林镇分水岭村、聂营镇窑子村主要负责人分别作了经验交流。

我县发展壮大新型农村集体经济试点工作安排部署会议召开

(上接第一版)坚定不移推进全面从严治党新形势下召开的一次重要会议。全县各级党组织和全体党员干部要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,要向党中央坚定全面从严治党的决心意志

对标看齐,向推进全面从严治党新部署新要求对标看齐,向全面建设清廉山西、清廉忻州的任务要求对标看齐,毫不动摇地把党的建设得更加坚强有力,以永远在路上的坚韧和执着认真履职尽责,扎实推进全面从严治党,取得巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

张生明强调,2022年是党的二十大召开之年,是太原一体化经济区建设强势起步之年,是全方位推动代县高质量发展的关键之年。要对标找差、研判形势,切实增强推动全面从严治党向纵深发展的紧迫感、责任感和使命感,举一反三、引以为戒,以狠抓严管的思想自觉和立行立改的行动自觉,把全面从严治党这个主业主责抓好,坚决打赢反腐败这场输不起、也绝不能输的斗争。要深入贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,把学习贯彻中央纪委六次全会、省纪委二次全会、市纪委二次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来,与全面落实“解放思想、真抓实干”主题行动和“一个牵引、八大突围突

中国共产党代县第十五届纪律检查委员会第二次全体会议召开

破”目标要求结合起来,严字当头、标本兼治,始终加强党的政治建设不动摇,坚决做“两个维护”坚定践行者;始终保持高压态势不懈怠,标本兼治深化反腐败斗争;始终坚持治“四风”不止步,持续涵养新风正气,努力开创代县全方位推动高质量发展新局面。

张生明要求,全面从严治党,重在压实责任。全县各级党组织要大力弘扬伟大建党精神和自我革命精神,忠实履职尽责、积极担当作为,把严的要求、实的举措落实到各环节全过程,真正做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要扛牢主体责任,督促班子成员认真履行“一岗双责”,切实把党中央、省委、市委全面从严治党决策部署贯彻好落实好。要压实监督责任,加强“一把手”的监督,抓实年轻干部的教育管理监督,保护党员干部干事创业积极性,整体提升干部管理监督水平。要完善监督体系,有权必有责、用权受监督,着力完善权力运行制约机制、健全全覆盖监督体系,持续推进权力公开。要锻造过硬队伍,不断加强规范化、法治化、正规化建设,德才兼备、文武兼备、智勇兼备、攻防兼备,做到政治过硬、能力过硬、作风过硬、本领过硬,踔厉奋发、笃行

不怠,推进全面从严治党向纵深发展,全方位推动新时代纪检监察工作高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

赵国兴在代表县纪委监委工作会议作报告时要求,2022年全县各级纪检监察机关要一以贯之践行“两个维护”,以强有力的政治监督保障党中央和省委市委县委决策部署落地见效;要一以贯之从严惩治腐败,不断提高不敢腐、不能腐、不想腐的综合功效;要一以贯之纠“四风”树新风,巩固拓展作风建设重大战略成果;要一以贯之整治群众身边腐败和不正当之风,不断实现人民对美好生活的向往;要一以贯之落实巡察政治定位,切实发挥巡察监督在管党治党中的“利剑”作用;要一以贯之深化纪检监察体制改革,不断把改革成果转化为治理效能;要一以贯之锻造具有铁一般纪律作风的纪检监察队伍,始终做党和人民的卫士、战士,为全方位推进代县高质量发展提供坚强保障。

在家县四大班子领导和其他县领导,各乡镇党政、纪委监委主要负责同志,党群服务中心主任,县直机关和部分事业单位主要负责同志,县纪委监委、监委委员、各派驻纪检监察组组长、机关各部室、驻代单位纪检监察机构主要负责同志,县委巡察机构副科级以上干部,县管企业、学校纪检监察员参加会议。